sglh T, Pl 230l ity DS e S 22 5,01

gl Ll I 3 edl ity SLS e Gll Bk 30l eds 3 JglE s
W Glaall wad & LY e

Buys-Ballot Jgux Js S .1

toald) gy ad las) 2

REP IR R WE R SN YN IR

S ai b Wels LS (3,0 398 of aead 38 Ll LT Wby el LuSLdl 23U 2501 5,000 (3 Wl caedie
gl ady b SN e U 30l e
M 30l ad & ey plall oYl Burtll e aaS) BAST Ll e 0SS Jglis s 300 0 (3

oWl oYy Bl e eI A b —1
AU atlady o 005 & Uie (g A0 odn 2 inb ) ks (6T B Ll o sl il e
LA
Dbuys-ballot Jsur Jus aeshl (has™ (3 shazald CIL o Y1 LI e
Buys-Ballot Js.> -1-1
SIS ud Y s e (L) sl I35 n Ly Lt g ) ks s 2l s 0985 Jos ol Lnd
30 L Jo Joadl s dasm Sats ST S s~ Buys-Ballot Jsad bl L1 1is Loy sl o
Els i ol Al 5 8 g IR o gl Y1 6 (D) wlpdlly (1) Al ALL)
U Sl S35 e Jodd) Ui oo

P (J) <! il Xi.

<l gl Xil
(i) Xij Xi2
N Xi3
X X1j X2j X3j X4 X..

1 and gled) gl 12 : X1, e

g ol gl bogd) 12X ] @

A Ll X e

P sy 1and) allld) clalie : X1) @



sglh T, Pl 230l ity DS e S 22 5,01

Sl ol —2-1

A Sl ol ) s S5 ey

VP SP  8067317.849
= = .. 2
P-1 3 aliall s | P-1=3 Sp=NY (x;-x)
VP =2689105.95
SA  127804.239 Noed! ol
VA= = u_»}uo.‘ b
N -1 2 N-1=2 SA=pY (% —x)’
VA =63902.119
SR 68048.497
“(P-DIN-) 6 sl ol (I\(IF-)i:)ZG SR=2. 20,04 =% =X, +x)’
VR =11341.416
T 263170.57
__S _ 8263170.5 - N P-1 B
N-P-1 11 S ol _11 ST=SA+SP+SR
VT =751197.32 B
Somme des carrés Degré de liberté Désignation Variance
2 Variance Sp
=1 2 ) e Période "
J
Variance Sa
Sa=PY (xi —x.)° N -1 Vi =
,Z I Année N -1
Sr = ( Dx (N —1) Variance Vr= S
2 p—1)Xx = ] R
DD (wy—x—x;+x) Résidu
Variance Ve — St
St i Fp—d Totale " T Nxp-1




sglh T, Pl 230l ity DS e S 22 5,01

pd el ) JAE =2
Zlﬁ"}&\ :\SJ.A S yl) -1-2

Aedld) (3 e Ay Y Ho W Sl ) s
s LS 4y gunstl pid dad Ol o
2=0.05 g phed docdy \gylde o ¢ F-_Ye
(V1,V2) V1,V2 a:’.)’ 2\?,).\.3 ¢ VR

;\g}"&\ J..;.:,S C’_A\f\b\} cV2=(N—1)(P—1)3 V1=P—1 3.}‘)? 27,)3 Ls F2

(V)

A oo 1 [y il 2 p b g i b o ST

gl pid Lyie o5 O3]

bl oS ASTs gy Hlas) =22

Al 3 ale oldl dagy ¥ Ho W) Sl i aas
L) L} 6\.9 ol Aoy H1

s WS gl pid dod Dl o

«=0.05 A gt i Aol g )e oy € A
(V3V2) V3,V2 a-.’.f gy ¢ Vi

a.j}»é\ ;%3 ulf\:\; cV2=(N—1)(P—1)j V3=N—1 3.1)7 32)) L 200 Mj-@'\ f.'&\;@ 34)\.5.6 (.:3 KK}

(v3,V2)

A i ) oy ol i b b gk i b o S

(Sl £398) WM Z3s0dl oo SN Jlast =3
ot 3501 06K et gl yylaall S EY 1y Sl ol JsBuys-Ballot L1 wen
(M g3sedt 06K AL (it Sinadt gludt Jauslly oylall B1EY1 OIST13)
e top=a+bX; +e 1 dW Y miged a, b predall pudy agk B oda e
(=1 50 La) e ST gylall B18Y1 5 @
(ol Gl Lawgd! X, @

Yl geleab @



sglh T, Pl 230l ity DS e S 22 5,01

Sl bl Ao —a+bX, +5 sl ab meddll a6 WS Olgdl s 050 s b
(OLS) 2!
S W T4 s ggme g b et gas ¢(D=0) il oo b Jaldht g kit @ B0 G o
(2of gl JWbg dyjheall doo )
(S z35edl JWly At B @l o spae b IST13) o



